
Kolektivno ćemo častiti sve predačke oriše i na taj način odati počast našim osobnim,
univerzalnim i časnim precima. Častiti osobne pretke velika je privilegija koju zaslužujemo
poštivajućim odnosom prema svojim precima još za njihova života. Častiti sve vrste
predaka temelj je njegovanja korijena koji nam omogućuju čvrst, stabilan i plodonosan
život.

Festival s bogatim daritvama će istovremeno biti izveden na dvije lokacije, u Sloveniji i
Nigeriji. Blagoslov će se cijeli dan naizmjenično širiti s obje lokacije.
Aše oriše Egungun će se manifestirati i kroz brojne ašoe oriše Egungun.

Vaše misli i želje, koje mogu biti povezane sa svim područjima života u kojima vam je
posebno potreban blagoslov i podrška, možete već unaprijed povezati s posebnim
ašeima, koje u naš život, pored univerzalnih predačkih blagoslova, posebno privuče
pojedini častiti ašo Egunguna. Imamo privilegiju, da u našoj zajednici djeluje niz ašoa koji
će taj dan širiti blagoslove, bez obzira na njihovu fizičku prisutnost.

Pripremite svoj Ori na primanje ašea kroz sljedeće ašoe:

             dvaju ašoa oriše Egungun Agbamọlà, što znači: »Onaj koji spašava, koji se brine za
preživljavanje, koji donosi preživljavanje«. 
Agbamọlà je zaštitnik života i postojanja.  Aše ovih dvaju ašoa osigurava, štiti i brani
ljudsko biće od prijevremene smrti, dakle, zaštitnik je abikua. Svi sudionici koji imaju
teškoća sa zdravljem, iznenadnim prekidima projekata (abiku projekti), kojima treba
rješenje za njihove poteškoće i život, neka se u trenutku festivala naročito koncentriraju na
to. Uz sve ovo, ašo Agbamọlà donosi i ola* u živote sudionika.

             ašoa oriše Egungun Ègúndayò, što znači: »Egungun osuši more suza i donese
radost«.
 Aše ovoga ašoa je mijenjati žalost u radost, čak i ako je žalost velika poput oceana.
Sudionici koji imaju teške odnose s precima ili im sjećanje na pretke budi osjećaje žalosti,
neka se za vrijeme festivala posebno poklone tom oltaru i zatraže od predaka neka razlozi
za njihovu žalost prestanu uzrokovati bol - čak i kad su im nepoznati - i neka im dopuste
osjećati radost u životu.

ODUN ORIŠE
EGUNGUN 
Petak, 1. 11. 2024., u 16:00 sati 
u Kulturnom domu Jarše-Rodica, Groblje 1 kod Domžala.
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             ašoa oriše Egungun Owólẹwà, što znači: »Bogastvo je ljepota«.
Aše ovoga ašoa leži u podizanju svijesti štovatelja o pojmovima bogatstva i ljepote i
njihovoj povezanosti. Možemo dati samo ono što imamo, a siromašni smo s onim što
nemamo, zato bogatstvo predstavlja mnogo širi pojam od materijalnog bogatstva.
Možemo biti bogati zdravljem, idejama, mudrošću... Naše želje mogu biti namijenjene svim
njegovim značenjima, jer samo kada smo zdravi, mudri, dobit ćemo prave ideje o tome
kako ostvariti, oplemeniti i mudro upotrebljavati svoje bogatstvo. Nije važno koliko smo i
po kojim normama lijepi izgledom; najljepša i najviše poštovana osoba je ona koja je
ljubazna i darežljiva.

             ašoa oriše Egungun Àpèyẹẁò, što znači: »Onaj kojeg je nemoguće previdjeti«.
Aše ovoga ašoa neutralizira bolest, patnju i bol. Ovo je aše za usklađenost i ravnotežu
između nas i preminulih predaka, ako su u tim odnosima bili prisutni sukobi,
nerazumijevanje ili nesporazum. S ašeom ovog ašoa možemo uravnotežiti odnose i
energije iz prošlosti.

             ašoa oriše Egungun Ọba òkè, znači: »Boginja čistoće, izraza prirode  - planina«.
Aše ovoga ašoa predstavlja snažan, neovisan karakter. Simbolizira veličinu planine,
otpornost, ustrajnost, vodstvo i kreaciju, donosi aše uz pomoć kojeg dominiramo nad
vlastitim teškoćama. Zbog povezanosti s orišom Obatala u naš život unosi stvaralaštvo,
unutarnji mir i sklad.

             ašoa oriše Egungun Fẹrẹbíẹkùn, što znači: »Brz kao leopard, vrebati poput
leoparda«.
Aše ovog ašoa donosi blagoslov naših instinkata da ih poput leoparda poštujemo bez
emotivnih opterećenja (kada znamo da nešto treba baš tako uraditi, ali smo prelijeni, ili se
pojavi razočarenje bazirano na prošlim akcijama ili cijelim generacijama...), za funkcionalni
Ori koji je uvijek spreman na akciju, blagoslovljenu s podrškom predaka.
 
             dvaju ašoa oriše Egungun Ọmọlèrè, što znači: »Djeca (koja prežive) donose mi
napredak«.
 Aše ovih dvaju ašoa radi s našim Orijima, individualnošću i osobnom autentičnošću,
hrabrošću, ustrajnošću i svjesnošću da smo živi i utjelovljeni, stoga imamo bezbrojne
mogućnosti izraziti sebe, slaviti život i osjetiti radost. I kao što kaže sam prijevod imena,
ovaj ašo je usko povezan s djecom; živom, pokojnom, nerođenom, djetinjstvom,
odrastanjem, učenjem i znatiželjom, te životnim ciklusima. Uče nas, da je ljudski rod sam
po sebi najveća nagrada, a odrastanje djeteta u dobru, veliku osobobnost dokaz da život
nije uzaludan. Ova kvaliteta pomaže privući ono najbolje iz čovjeka.
 
            ašoa oriše Egungun Paramọ́lẹ,̀ što znači: »Nešto što se ne može zastražiti«.
Aše ovog ašoa predstavlja nešto, što nitko ne može kontrolirati, niti nad tim dominirati,
ono što se ne može podcijeniti ili ponižavati, ništa mu ne može oduzeti vrijednost, jer štiti
od svih izazova.
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             ašoa oriše Egungun Òṣùpá, što znači: »Biti vidljiv, primjetan«.
Aše ovoga ašoa donosi energiju promjene, ciklusa, Ošupa, mjesec svijetli za sve jednako,
dakle, ovaj blagoslov i sve vrste blagoslova dobivamo svi, bez obzira gdje živimo.
 
             ašoa oriše Egungun Arẹ́gbẹ́ṣọlá, što znači: »Ima aše Egbea za unijeti ola* u živote
ljudi«.
Aše ovoga ašoa ima misiju pomoći Oriju da ima plemenito ponašanje, koje potiče
poštovanje i donosi bogatstvo, te sve vrste blagoslova i prestiža, u ljudske živote.

             ašoa oriše Egungun Ẹyẹfodo, što znači: »Ptica, koja prelijeće rijeku«.
Aše, ovog ašoa s likom ovna na drvenom ukrasu na glavi, koji je pred više godina diviniran
za Sloveniju i zajednicu kao naša totemska životinja, otkriva se detaljnim prijevodom
njegova imena eye, koje znači ptica, odo je rijeka, more, ocean, voda...
Metaforičko značenje ptice koja prelijeće vodu pokazuje manifestaciju neobičnih moći
ašoa, jer ovaj Egungun može učiniti ono što se ne može lako napraviti. Na primjer, kada
vidimo vodu (rijeku, more, ocean), ne možemo preskočiti preko njih, ali naš novi ašo ima
aše kojim nadilazimo, prevladamo, ovladamo bilo čime. Ovaj aše temelji se na snazi i
otpornosti Ẹyẹfodoa.

             ašoa oriše Egungun Ajígbọlá, što znači: »Onaj koji od mladosti svoje vrijeme koristi
stručno kako bi postigao ola*«.
Aše ovog ašoa donosi učinkovitost u radu, plemenitost, napredak u životu onih, čiji su Oriji
predani ola.

             ašoa oriše Egungun Aṣa, što znači »Orao«.
Aše ovoga ašoa je povezan s ašeom Ijami, posljedično sa ženskom energijom, s energijom
zaštite, otpornosti, biti iznad svih izazova, biti visoko. Sudionici, koji imaju teške odnose s
precima, posebno sa ženskim, i oni koji imaju osjećaj kako se teškoće okupljaju oko njih i
nemoćni su, neka se za vrijeme festivala posebno poklone ovom ašou i zatraže od predaka
da ih zaštite, podrže i pomognu im steći veću otpornost, kako bi bili iznad teškoća i kako
nitko ne bi dominirao njima, ni osoba, ni teškoća, ni okolnosti.

*ọlá - Oriša Ola u životu pojedinca potencira koncept ola, duhovni prestiž, kraljevsko
ponašanje, plemenitost, čast, poštovanje, radost, emocionalno, nematerijalno bogatstvo
koje posljedično privlači materijalno bogatstvo.

Neki ašoi oriše Egungun držat će u rukama poseban štap, aše, koji je simbol oriše Egungun
Ina, energije posebne kvalitete Egunguna, koja liječi transformacijom s energijom vatre.
Ovaj aše liječi opekline, koje su na duši, umu, osjećajima i tijelu pojedinca, ostavile traume
njegovih prošlih života kao i traume koje se na nas prenose putem predačke linije.

Donacija za događaj iznosi 50 €, dok su djeca do 12 godina naši gosti. Za obitelji vrijedi da
jedan član obitelji plaća puni iznos, dok svi ostali članovi obitelji prijavljeni na istoj adresi
plaćaju 5 €.
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Individualni obred bit će namjenjen kolektivnom čišćenju i blagoslovu s ašeom oriše
Egungun i Lakidžena. Radi se o simboličnom lupkanju s obrednim palicama.

Obred će izvoditi svećenici specijalisti za te oriše. 

Donacija za individualni obred je novčanica proizvoljne vrijednosti.

Na događaj dođite u novoj, jedinstvenoj odjeći zajednice. Za informacije pišite na
info@orisa.si. Na događaj i obred možete doći obučeni i u bijelu odjeću bez vidljivih
oznaka. 

Kliknite na datum Oduna oriše Egungun u Google kalendaru na
https://orisa.si/hr/program-2024/, gdje će se pojaviti link za prijavu. Na obrascu za prijave
označite želite li također primiti individualni aše tijekom događaja.

Dobrodošli!

WWW.ORISA.S I/HR/PROGRAM

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ovom prilikom zahvaljuje:
             duhovnim roditeljima u ajeu i orunu, za sav aše, znanje i povjerenje s kojim nas
darežljivo usmjeravaju na našem putu;
             skupini Ire, koja od 2007. godine na događanjima predstavlja ritam i komunikaciju
istovremeno. Bubnjanje i pjevanje nisu namijenjeni samo stvaranju glazbe i ritma, već su
prije svega simbol komunikacije između ljudskih bića i božanstava te između ljudskih bića
međusobno (simbolika egbe aje). U duhu egbeja, skupina Ire tradicionalno organizira Odun
oriša života za zajednicu i provodi projekte koji omogućuju financiranje hramskih oltara,
ašoa i još mnogo toga;
             elegunima, duboko iniciranim te obrazovanim svećenicima i svećenicama koji s
namjerom služenja društvu omogućuju manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, te
atokunima, svećenicima, koji ih prate i brinu se za komunikaciju;
             svim svećenicima i svećenicama koji provode obrede na društveno-duhovnim
okupljanjima zajedno s asistentima. Svi su specijalizirani za rad s pojedinim orišama.
Zahvaljujemo na posvećenosti svih spomenutih za nezaboravnost i kontinuitet događanja
u našoj zajednici; 
             istovremeno se zahvaljujemo donatorima obreda sara i svima koji na bilo koji način
svojim sudjelovanjem ili radom doprinose nezaboravnom događaju.

A še!

Duhovna intimnost svakog pojedinca na događaju iznimno je važna, stoga svako individualno audio/video
snimanje ili fotografiranje događaja nije dozvoljeno. Molimo vas da to poštujete. Ovlašteni predstavnik
zajednice će dokumentirati samo obred i manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, a neće fotografirati ili
snimati sudionike.
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